

### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

### Câmara de Vereadores de Itajaí



#### Relatório da Proposição Indicação 2285/2024

Autoria:	Roberto Rivelino da Cunha	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	2285/2024
Sessão de Apresentação:	60ª Sessão Ordinária - 17/09/2024	Sessão de Votação:	-
Ementa:	com cópia a Secretaria de Obras e demais órgãos competentes, solicitar com urgência um poste de iluminação pública no final da rua Christiane do Nascimento, próximo ao número 776, bairro Cordeiros.		



### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

## Câmara de Vereadores de Itajaí



# **Trâmite da Proposição** 2285/2024

Data	Registro	
12/09/2024 15:47	Criada a Solicitação 82815/2024 de Indicação. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha.	
12/09/2024 15:59	Solicitação 82815/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
16/09/2024 07:40	Solicitação validada como a Indicação 2285/2024.	
16/09/2024 07:40	Indicação 2285/2024 agendada para a 60º Sessão Ordinária - 17/09/2024.	
17/09/2024 17:37	Votação da proposição Indicação 2285/2024 não foi efetivada na 60ª Sessão Ordinária - 17/09/2024. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
23/09/2024 11:04	Enviada para o Executivo em 20/09/2024	
30/09/2024 16:43	Indicação 2285/2024: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 30/09/2024	